
TUNIS 2022. 
(DOUZ – SOUSSE - CHOTT EL JERID – TOZEUR – EL JEM – MATMATA – 

KAIROUAN – SIDI BOU SAID – CARTHAGE) 

*2 noćenja na brodu i 5 noćenja s polupansionom u Tunisu! 

*uključen razgled Rima! 

*vodič Aleksandar Rebić! 

27.9. – 5.10.2022. 

1. dan ZAGREB – RIM 

Polazak u 19:00 s autobusnog kolodvora (peron 502-506). Noćna vožnja kroz Sloveniju i 

Italiju. 

2. dan RIM - CIVITAVECCHIA 

Dolazak u Rim u ranim jutarnjim satima. Odlazak u razgled grada javnim prijevozom: 

COLOSSEUM, FORUM ROMANUM,  FONTANA DI TREVI, PANTHEON, PIAZZA NAVONA, 

PIAZZA DI SPAGNA... Slobodno vrijeme za ručak. Odlazak iz Rima oko 14h. Dolazak u 

Civitavecchiu, ukrcaj na brod i smještaj u 4-krevetnim kabinama. Plovidba sredozemnim 

morem. Noćenje. 

3. dan TUNIS – HAMMAMET 

Dolazak u Tunis u poslijepodnevnim satima. Transfer do smještaja u Hammametu. Check in u 

hotel i odmor. Večera. Noćenje. 

4. dan HAMMAMET (EL JEM – KAIROUAN) (MALA POVIJESNA TURA) 

Doručak. Slobodan dan za odmor. Mogućnost fakultativnog odlaska na MALU POVIJESNU 

TURU. Polazak autobusom prema mjestu El Jem gdje ćemo posjetiti jedan od najočuvanijih 

amfiteatara na svijetu (ulaznica uključena u cijenu izleta). Nastavak prema Kairouanu, 

četvrtom svetom muslimanskom gradu u kojem se nalazi jedan od najpoznatijih islamskih 

objekata – UKBETOVA DŽAMIJA. Slobodno vrijeme za razgled džamije (izvana) koju svake 

godine posjeti tisuće muslimana za vrijeme Ramazana i razgled grada. Povratak u hotel. 

Noćenje.  

5. dan HAMMAMET (KARTAGA – SIDI BOU SAID) 



Doručak. Slobodan dan za odmor. Mogućnost fakultativnog posjeta Kartagi, jednom od 

najvećih arheoloških lokaliteta. Šetanja lokalitetom – ANTONIJEVA KUPELJ – BAZILIKA – 

AMFITEATAR – BYRSA BRDO – HIPODROM – CISTERNE (cijena ulaznice uključena u cijenu 

izleta). Nastavljamo do SIDI BOU SAID-a, bijelo-plavog gradića poznatijeg i kao 'grad boema'. 

Povratak u hotel. Noćenje. 

6. dan HAMMAMET (MATMATA - DOUZ - CHOTT EL JERID - TOZEUR) (PUSTINJSKA TURA) 

Doručak. Slobodan dan za odmor. Mogućnost fakultativnog odlaska na VELIKU PUSTINJSKU 

TURU. Polazak oko 4 ujutro prema MATMATI, berberskom naselju gdje je sniman film 

RATOVI ZVIJEZDA – NOVA NADA. Nakon posjeta trogloditskim kućama nastavljamo prema 

DOUZ-u, mjestu kojeg zovu 'vrata Sahare'. Mogućnost jahanja deva, vožnje 'quada' ili jeep 

safarija po dinama uz dodatnu nadoplatu. Noćenje u Douzu za one koji su na faklutativi. 

7. dan HAMMAMET (PUSTINJSKA TURA) 

Doručak. Za sudionike pustinjske ture odlazak do CHOTT EL JERIDA, slanog jezera koji pruža 

nevjerojatnu sliku i poznato je po pustinjskim ružama. Dan završavamo posjetom TOZEURU, 

najpoznatijem gradu-oazi u Tunisu. Povratak u hotel. Noćenje 

8. dan HAMMAMET – TUNIS 

Doručak. Check out iz hotela i slobodno vrijeme u gradu. Poslijepodne polazak prema 

glavnom gradu. Dolazak u Tunis i obilazak MEDINE glavnog grada. Slobodno vrijeme za 

kupnju suvenira i večeru. Ukrcaj na brod oko 16:00. Smještaj u kabine i noćenje.  

9. dan TUNIS – CIVITAVECCHIA  

Plovidba Sredozemljem i dolazak Civitavecchiu oko podneva. Iskrcaj i polazak prema 

Zagrebu. Dolazak u Zagreb u kasnim noćnim satima. 

Cijena aranžmana po osobi:  2990 kn 1990 kn za prijave do 1.7.2022 

Cijena aranžmana po osobi uključuje: Prijevoz autobusom visoke turističke klase (TV, video) 

5 noćenja s doručkom u hotelu u Hammametu/Munastiru/Sousse (2 krevetne sobe), prijevoz 

brodom na relaciji CIVITAVECCHIA – Tunis – CIVITAVECCHIA u 4 krevetnim kabinama, 

razgledi prema programu, stručno vodstvo i organizacija puta   

Cijena aranžmana ne uključuje: Ulaznice za pojedine objekte i lokalitete (neobavezno), 

dodatno zdravstveno osiguranje (neobavezno). 

Fakultativni izleti:   

                                   MALA POVIJESNA TURA – 30 eura 

                                   KARTAGA i SIDI BOU SAID – 30 eura 

                                   VELIKA PUSTINJSKA TURA – 80 eura 



PAKET FAKULTATIVA IZNOSI 130 EURA!!! 

Za putovanje je trenutno potrebna COVID potvrda (dovoljne dvije doze – BOOSTER NIJE 

POTREBAN jer Tunis nema ograničenje od 9 mjeseci) ili brzi antigenski test koji možete 

obaviti u organizaciji agencije prije polaska u Zagrebu!!! 

Minimalan broj putnika – 40 osoba 


